

宣判的日子近了

妻子的亲戚所经营的生意相当成功。但随着经济危机的爆发，他最终宣布破产及因欺诈罪而被捕。

2021年3月7日

我正在写信给你，是关于一项是我相信是通过真福欧华路主教的代祷而得到天主给予我的家人的恩惠。自此以后，恩惠一直在发生，导致写此信也被耽搁了。第一个恩惠的性质属个人的层面。我以着对天主和真福欧华路

主教的无限感激，必需承认它的存在。

多年以来，妻子的亲戚所经营的生意相当成功。但随着经济危机的爆发，情况变得截然不同。他为了要保持业务发展以及为了家人和雇员的生计而感到压力。大约在三年前，他被宣布破产。更糟糕的是。他后来因欺诈罪而被捕。你可以想象他的妻子必定是崩溃了。

从那时起，他们的孩子和整个家庭正等待法律的裁决，亦不知道判决是否会导至监禁，确实带来非常沉重的压力。由一开始，我将事情委托给真福欧华路主教，每天念他的祷告卡求转祷。当明显地将会判处徒刑时，我请求真福欧华路主教获得「最有可能的轻判」。

他认了罪。宣判当天，我陪着他的家人去法院。这是我们从没有想到的经历。我不想再次出现。事情起步得不好。法官很烦躁。他多次驳回并纠正

了辩护律师。提到了几年的徒刑。然后他退庭，阅读些证明我亲戚品行良好的信件，并做出决定。

当他回来时，法官首先强调了该罪的严重性和涉案的金额。但他的面部表情明显有不同。他承认经济环境所带来的压力，并提及了我亲戚以往的好声誉。然后他说：「因此，我打算施加最有可能的轻判」。

有人可能会说，法官的判词与我祈求真福欧华路主教的那句话是巧合地相同了。但我不认为是这样。

你可以想象，他在囚的那段日子对于每个人来说都是非常艰难的时期。但以着恩宠，要感谢真福欧华路主教。我每天继续祈祷。

对于曾入狱的人来说，出狱后不容易找到工作。但是回家后不久，真福欧华路主教为他获得了一份我一直在祈求的工作。就在一周前，他更为我亲戚的妻子获得了同样的祝福。

天主是美善的。真福欧华路主教曾经并继续也是美善的。

XX (英国) , 2016年8月11日

照片来源：Conan Shek

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/xuan-pan-de-ri-zi-jin-liao/](https://opusdei.org/zhs/article/xuan-pan-de-ri-zi-jin-liao/)
(2026年1月28日)